



雪后分外暖

开发区香江路第二小学 五年级四班 李婧

“噢,打中啦!”我兴奋地大声尖叫,却不小心脚下一滑,跌了个屁股墩。对面传来妈妈“幸灾乐祸”的笑声。

对,我在和妈妈打雪仗。

盼了一个冬天的大雪,终于在昨晚悄悄来临啦。地上、树上、屋顶上,全罩上了一层软绵绵的雪,好像童话中的宫殿。

我和妈妈在雪地里撒着欢地玩,虽然跌了满身的雪。

当我又一次从雪上爬起来,揉着跌疼的屁股时,一声“啊”的失声惊叫传进了我的耳朵:一个奶奶虽然小心翼翼,但仍然脚下一滑。我下意识地喊道:“小心!”旁边的爷爷眼疾手快,一把扶住了奶奶。我松了一口气,拍了拍胸口。奶奶也拍了拍胸口,对我慈祥地笑了笑。这时我发现,买菜的、上班的都小心翼翼地走。我不由得停住了。

妈妈走过来:“怎么啦?跌疼啦?”

“还好啦……不过,我们换个玩法,扫雪吧!”妈妈赞许地笑道:“哦,真是长大了呀,懂得为别人着想啦!”

我们从物业拿来了扫帚、铁锹,开始扫起来。

这雪打雪仗时好玩,可要扫起雪来,一点也不好玩。那个大扫帚,在我手里又大又沉,不一会儿胳膊就酸疼啦,我真想放弃。这时走过来一个阿姨,摸了摸我的脸蛋,对我说:

我笑着说:“小朋友,真能干,也不怕冷。”顿时,我又充满了力量,埋头扫起来。

突然,眼前出现了一把扫帚。我吃惊地抬起头来,发现我的身边多了那么多人:刚才的爷爷、阿姨,小区里的叔叔、阿姨,还有我的许多小伙伴。

我擦擦额头的汗:“好热!”

旁边的一位爷爷呵呵笑了:“真是‘雪后分外暖’啊!”

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小学生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
- 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
- 三、无错别字;
- 四、严禁抄袭;
- 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张;
- 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖若干名,并颁发证书;
- 八、投稿邮箱:jrqdzk@163.com

咨询电话:0532-68872805
编辑:于健
齐鲁晚报《今日青岛》

编辑部



我的另一片天地

开发区四中 初一十六班 纪清华

别人的天地都在房间里,我却不同,我们的客厅已经被我“霸占”,成为我的另一片天地,我的学习、娱乐都在这里。

我本来就不是一个特别整洁的人,我的天地——客厅也不例外。大部分时候,它总是乱作一团。电视柜被我用来放课外书,茶几上堆着各色辅导书,就连本用来装饰家的大鱼缸,上面也悲哀地放上了书。还有张书桌,供我学习用,但是上面经常像在学校一样,散着一堆笔和作业。倒不是说作

业那么的多,可以说是我风格,它永远是乱七八糟。

当我无所事事的时候,你可能会看见我戴着耳机,捧着书本,时不时从手边拿点零食吃的情况。这不奇怪,我是一个爱读书的人,从书里我可以获得许多的意想不到的收获。我爱读小说,尤其喜欢动物小说。

特的作品《猫武士》中的一些精彩情节。读书不仅让我的精神世界更丰富,更让我的性格有了变化,我甚至也开始像《狼图腾》中的狼一样果断、办事迅速和善于谋划了。我也正考虑开始动笔写点什么,至于内容,暂时保密,敬请期待。

每当夜幕笼罩了整个世界,月亮把它的银辉洒向大地时,一阵笛声便会响起。虽然它不算流畅,甚至有时蹩脚得一句都吹不连贯,但这也是演奏

人在将其所想用笛声发散。不错,一根竹笛,几回空响,这就是我每天结束学习后所干的事。虽然这笛声不算多么优美,但也给我以精神上的静谧。

音乐、书籍是我这片天地中的最重要的东西。它们与作业、学习一起构成了我丰富多彩的生活和我那无法形容的性格。

我的另一片天地已经展现给你,你的另一片天地是不是也像我的一样平凡、普通但满含生活乐趣呢?

我叫李林乐,今年十岁了。我是一个热爱体育运动,乐于助人,积极向上的阳光男孩。我学习认真,要求上进,团结同学,讲文明懂礼貌,各方面严格要求自己,在学校里是老师的放心小帮手。

保护动物

胶南实验小学
四年级二班 李林乐

人人都可以保护地球,但有些人却在伤害地球。就拿残害动物这件事情来说吧,温驯的动物都把人类当善良的朋友来看待,而我们人类确实世界上最残忍的动物。

有些人为了满足自己的私欲,竟然把国家重点保护动物大熊猫、羚羊、孔雀等残忍地杀害。请看看我们人类的这些残忍行径吧:有些坏人就把大熊猫赶进黑乎乎的山洞里,用一块大石头堵住洞口,不让大熊猫出来活动,不给它食物,不让它见到阳光,这样,大熊猫就被活活饿死了。还有更残忍的呢:人们用刀子把熊猫的皮剥下来,拿到市场上卖,还说这是“生财有道”。

再看看人们是怎样对待可爱的羚羊的:人们用猎枪把飞奔的羚羊打死,或者设陷阱把可怜的羚羊套住,然后砍去羚羊的角去卖。还有些人,为了赚取一点微薄的收入,竟然射死大象,再把它们的脑袋砍开,取出象牙去做装饰品。

正因为这样,现在的珍稀动物越来越少,濒临灭绝。它们的遭遇,真是惨不忍睹。

我想对我们人类说,人啊人,都认为我们是最聪明、最有智慧的,可这样的做法是很愚蠢的。快停下来吧,别再杀害动物啦!现在停下来还为时不晚,不然,动物们迟早也会像恐龙一样在这个地球上消失的。



蒸花样馒头

开发区香江路第一小学 三年级一班 王宝琪

前几天,妈妈蒸包子时剩了好多面,于是跟我说:“我们一起做花样馒头吧?”我一听到这个消息就高兴得不得了了,说干就干,妈妈打开电脑找制作方法,我洗了手准备开干,首先我做了两朵玫瑰花,做法是这样的:

第一步,擀五个圆皮儿,像饺子皮儿一样;第二步,把五个圆皮儿一个

压一个放,不要把整个儿皮儿都压住,只压一半儿;第三步,做一个花芯儿,像小指头一样大;第四步,把花芯儿放在最上面那个皮儿的边上,开始卷,注意要卷紧一些;第五步,卷好后,从中间掐断,这样两个玫瑰花骨朵就做好了;第六步,给花朵整形,就是把花瓣儿往旁边瓣瓣,一朵盛开的玫

瑰花就做好了。

后来我们又照着网上的样子,做了小刺猬,用花椒籽儿做眼睛,用剪刀剪出一身的刺儿,一个活生生的可爱的小刺猬就展现在眼前了。

妈妈做得快,当她做一只蝴蝶的翅膀时,我突然灵感一现,那弯曲的长条盘起来多像蜗牛的壳儿啊,于是我开动脑筋,

自己创造了一只蜗牛,用一根细长的面盘起来做壳儿,一根短粗的面做身体,顶端做两个鼓鼓的圆球,再按上两颗黑豆做眼睛,一只可爱憨厚的小蜗牛就做成了。

后来我和妈妈又一起做了创意金鱼,爸爸评论说我比妈妈做得好看。

这次愉快的蒸馒头游戏,让我回味无穷。



那鲜艳的红领巾在飘

开发区五中 初二六班 李玮琛

人生中,我第一次看到这样鲜艳的红领巾。

黄昏的傍晚,晚霞笼罩着天际。街道上,能看见并不多的人们,走在回家的道路上。刚放学的我,自然就属于这些人们中的一员。

走进小区时,秋风瑟瑟,有些凉爽得过了头,我不觉得打了个寒颤。这时,两个身影出现在我面前。

一个目测只比我小一两岁的小妹妹,正搀扶着我们那栋楼的孤寡老人王奶奶。她们边走边说笑着,很是愉快。微风吹过,猛然间,我看到一条鲜红的绸布,飘在那小妹妹的胸前。我自然知道,那是红领巾——光荣的少先队员的标志。不觉中,我的嘴角勾起了一个弧度。她,这是一个优秀的少先队员啊。

静静地,我站在原地,等着她那瘦小的身影再度出现在我面前。她来了,见到我仍然站在原地,不觉有一丝惊讶。我微笑着走过去,问她为什么要陪伴王奶奶,她也微笑地告诉我,她和王奶奶在一次偶然中相识。从那之后,她就每天都来陪伴她。她还告诉我,和王奶奶在一起的时光,她们都非常高兴。我

微微低下身子,抚摸着她的红领巾,告诉她,下次,麻烦你也带上我。她微微一怔,最后笑了,笑得是那样灿烂。她慢慢地走远,我一直注视着她的背影,直到黄昏的最后一抹阳光,淹没她的身影,淹没她飘扬的红领巾。

夕阳西下,那是谁鲜艳的红领巾,在飘,在飘……